



Изнасилование и убийство 15 летней девушки раскрыто по горячим следам.

21 июня 2008 года в ОВД Октябрьского района обратился житель с. Снежное Октябрьского района с заявлением о безвестном исчезновении их 15 летней дочери.

В этот же день сотрудники милиции приняли сообщение об обнаружении трупа девушки возле реки Чад на окраине села.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, которую возглавил руководитель Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

По результатам осмотра места преступления у следователя появились основания для возбуждения уголовного дела по факту убийства потерпевшей с признаками изнасилования.

В ходе первоначальных оперативно-розыскных мероприятий были установлены два свидетеля: подруга потерпевшей и водитель, который проезжал мимо и видел двух девушек и неподалеку от них мужчину.

По описанию внешнего вида мужчины свидетелями был составлен фоторобот предполагаемого насильника и убийцы.

Распространив фоторобот среди местных жителей и обобщив данные о лицах, освободившихся из мест лишения свободы за аналогичные преступления, было установлено, что в марте текущего года освободился отбывающий наказание за изнасилование малолетней девочки Радик Гайсин.

Он был задержан 24 июня. Факт изнасилования и убийства девушки в ночь с 20 на 21 июня он не отрицал и стал давать признательные показания.

В этот же день при проверке показаний на месте преступления он подтвердил показания, данные им при допросе, показал место совершения преступления и выброшенного складного ножа, которым он зарезал девушку.

В настоящее время Гайсин задержан, решается вопрос о его заключении под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

25 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827601>